

“佳信家美”个人房屋按揭贷款
轻松实现您的置业梦想

额度高：最高可贷500万
期限长：最长可贷30年
利率低：最低可打7折

市、县(区)邮政储蓄银行已全面开办!

服务热线: 6202266 6232233

邮政储蓄银行 争当服务河南省农村改革发展综合试验区生力军!

全市扩大开放再掀招商引资新高潮动员会召开

王铁要求在提高思想认识、优化政策环境、落实方法措施、狠抓“5+2”机遇上掀新高潮

本报讯(记者 胡瑜珊)5月5日下午,全市扩大开放再掀招商引资新高潮动员会在百花会展召开。市委书记王铁强调,要提高思想认识、优化政策环境、落实方法措施、狠抓“5+2”机遇上掀新高潮,真正把我市扩大开放、招商引资工作掀起新高潮,抓出成效。

市领导郭瑞民、王道云、宋效忠、李广胜、李功勋、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、方波在主席台就座。

去年以来,我市切实将招商引资作为事关全局的三项重点工作之一来抓,立足于早,着眼于快,落脚于实,强力推进,取得了显著成效。前4个月,全市共达成意向性协议项目86个,意向投资总额161.8亿元;签订合同项目312个,合同投资总额386.7亿元;实际新增省外资金项目68个,合同引进省外资金102.6亿元,实际到位省外资金26.5亿元。同时,还吸引了近20家央企和国内外500强企业在我市投资。

王铁指出,全市深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变学习班刚刚结束,市委、市政府就接着召开全市扩大开放再掀招商引资新高潮动员会,规模之大,前所未有。其目的就是全面动员,立即行动,再掀对外开放和招商引资工作的新高潮。

对如何推动全市招商引资工作再掀新高潮,王铁强调,一是提高思想认识要掀新高潮。省委、省政府高度重视招商引资工作,明确要求把扩大开放、招商引资作为经济工作的重中之重,切实抓实抓好,赢得发展主动权。这是不想招商不想招、可不招不招、投入不投入、带头不带头的问题,而是必须要招、不招不行。各级各部门的主要领导要身先士卒,一马当先,招商在前,招商在先,要先集中精力、集中时间、集中人员,快招商、大招商、真招商、实招商、招客商、招大商。二是优化政策环境要掀新高潮。要为客商提供最优的政策,最好的环境和最美的“菜单”。凡是全市其他地区方有的优惠政策,我市都要在此基础上再优惠,以吸引投资者;要提高服务水平,营造亲商、重商、爱商的良好政治、经济、社会等环境,坚决杜绝吃拿卡要、说了不算、定了不干,使外来企业引得来、留得住、能发展;要以科学务实的态度策划好项目,拿出最吸引人的“菜单”,以理服人吸引客商。三是落实方法措施要掀新高潮。要立足自身优势,开展产业招商、集聚招商和定向招商,进一步提高招商引资工作的针对性和实效性;要落实“三个三分之一”招商引资工作法,切实做到招商时间不少于整体工作时间的1/3,招商人数不少于机关总人数的1/3,县区领导出面招商项目不少于项目总数的1/3。四是狠抓“5+2”机遇要掀新高潮。一年一度的“5+2”经济合作活动拟于5月11日至14日在我市举行。(下转第二版)

“请专家先讲”

□本报记者 王博

日前,信阳市肿瘤影像与微创靶向治疗高层论坛开幕。当主持人宣布“第一项:请专家讲课”时,与会的450多人先是不习惯的发愣,继而爆发出雷鸣般的掌声。

发愣有因。在前两届同样的论坛上,都是有关领导先致辞、讲话,然后才是专家讲课、互动。这次同样有省、市卫生系统的领导在主席台上就座,但是打破了以往议程的惯例。

掌声会意。由河南省抗癌协会、省肿瘤微创治疗组委员会、信阳市医学会主办的这次高层论坛,由信阳市肿瘤医院承办。共收到首都医科大、北京大学第三医院等专家学者的论文21篇。来自全省各市以及我市县乡的医疗卫生人员,无不渴望获得专家学者的高层理论与前沿技术。

面对台下400多双渴求的眼睛,北京大学第三医院专家王俊杰讲授第一课《放射性粒子植入治疗头颈部肿瘤进展》。来自光山县十里镇卫生院的张明义医生感慨地说:“这样的论坛尊重科学,会风务实。”

责编:张玲 审读:保仓 组版:孟缘

我市举办深入贯彻落实科学发展观加快经济发展方式转变学习班

王铁郭瑞民分别作主题报告 王道云作总结讲话



5月5日,全市深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变学习班在百花会展举办。本报记者 王菲 摄

本报讯(记者 王菲)5月5日,全市深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变学习班在百花会展举办。市委书记王铁、市长郭瑞民分别作主题报告,市委副书记王道云作总结讲话。

姚铁璜、宋效忠、李广胜、李功勋、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、方波和其他市级领导出席。

上午的学习报告活动由王道云主持。王铁在报告中指出,举办这次学习班主要是

是学习贯彻中央和全省贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变专题研讨班精神,梳理问题,寻找差距,引导全市上下进一步增强忧患意识、危机意识和责任意识,扎扎实实地推进信阳经济发展方式加快转变。大家一定要深刻领会上级精神,多一些思考,多一些研究,思考如何承担起自己的职责,研究如何结合实际,推动本地发展,加快经济发展方式转变。

王铁从增强加快经济发展方式转变的主动性,增强加快经济发展方式转变的紧迫性,增强加快经济发展方式转变的实效性,增强加快经济发展方式转变的针对性四个方面对如何深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变进行了论述。

一要增强加快经济发展方式转变的主动性。王铁强调,加快经济发展方式转变,是我国经济领域的一场深刻变革,是整个社会主义现代化建设中有全局性、根本性、战略性的重大问题。做好这项工作,中央有要求,省委有安排,现实有需要。当前,我市在发展中还面临着诸如经济结构不优、速度提升不快、优势发挥不足、重点产业不强等问题,急需在工作理念上来一次大提升,在科学发展上来一次大动员,在发展方向上来一次大转变。信阳要加快发展,必须坚持科学发展,加快经济发展方式转变,在新一轮发展中从一开始就抢占制高点。

二要增强加快经济发展方式转变的紧迫性。王铁指出,改革开放以来,信阳发生了翻天覆地的变化,尤其是近年来,取得了有目共睹的成就,但是,对照科学发展观的要求来看,经济

社会发展还存在许多问题,有些还比较突出。善谋局者必争先,欲争先者须主动。我市经济社会发展中存在的问题非常紧迫、刻不容缓,加快经济发展方式转变,已成为推进“三大跨越”的重要抉择和现实抉择,必须增强工作的主动性。

三要增强加快经济发展方式转变的实效性。王铁强调,加快经济发展方式转变是经济领域的一场深刻变革,必须有效运作加快转变。要把发展的理念转到科学轨道上来,持续不断地开启解放思想这一“总开关”,真正增强科学发展观意识,切实把经济社会发展转到全面、协调、可持续的轨道上来,破“偏”立“全”,破“乱”立“和”,破“短”立“长”,破“虚”立“实”。要把发展的目标转到改善民生上来。必须把改善民生作为转变经济发展方式的出发点和落脚点,从骨子里爱惠民,在行动上惠民,打心眼里安民。要把发展的路径转到优化结构上来。着力优化产业结构,抢占发展制高点;着力优化需求结构,增强发展内生动力;着力优化城乡结构,打造发展增长极。要把发展的方法转到改革创新上来,用好改革这一招牌,用好开放这一利器,用好创新这一法宝,通过坚定不移深化改革,扩大开放、加快创新来推动经济发展方式加快转变。要把发展的保障转到科学考评上来。加快经济发展方式转变,干部是决定因素,考评机制是指挥棒,必须建立健全科学的干部考核、评价机制。要完善干部选任机制,切实解决“不愿转”的问题;完善干部培养机制,切实解决“不会转”的问题;完善干部考评机制,着力解决“不敢转”的问题。(下转第二版)

信阳农业博览会落下帷幕

本报讯(记者 黄铎)和河南名牌农产品,先进适用的农业机具和农产品加工与包装设备。本届农博会吸引了全市216个企业参展,共展出近2000个独具地方特色的农产品。

二是展会设计精美,布展水平高。本届农博会布展从总体上看,整个展馆设计富有创意,布局设计艺术性强,色彩灯光配置和谐,产品摆设主题鲜明,体现了现代化农业风貌,着力突出实物展的预期目标。特别是淇河区表现出田园文化;新县、光山县、商城县表现出绿色旅游;息县、固始县、淮滨县表现出千年古韵、世界客家人祖籍地、佛教人文文化;平桥区、潢川县、罗山县表现出农业产业化龙头企业文化。这些充分体现了浓郁的现代农业气息,展现了八县两区农业和农村经济发展的整体风格。

三是交易洽谈活跃,对外开放成果丰硕。本届农博会共实现合资合作项目签约55项,合同总额2亿元。由于本届农博会各参展商货源组织丰富,现场交易异常火爆,特别是有机、绿色、无公害农产品展位前,人头攒动,百姓购买十分踊跃,现场交易额186万元。

孙铁铺镇积极推进“华英农业”富民计划

本报讯(李文福)日前,光山孙铁铺镇采取六项措施,推进“华英农业”富民计划。

该镇一是组织落实。成立了“华英农业”富民计划工作领导小组,抽调专人组建办公室,制定了工作方案,有专人抓规划、建设、协调、督促和落实,与华英集团专业人员建立了工作联系。二是宣传到位。召开各村街支书、养殖户参加的座谈会,详细介绍、宣传《中共信阳市委、信阳市人民政府关于实施“华英农业”富民计划的若干政策意见》,讲解建设标准养殖小区的程序。三是大户示范。组织全镇有养殖经验、养殖基础、热爱发展养殖产业的大户带头,建设示范养殖小区,其中金洼养殖小区每批养10000多只,示范效果



淮滨:农村改革涌春潮

□赵刚 韩浩 清华

阳春三月,地处淮河岸畔的淮滨县处处春潮涌动,劲风激荡,无不让人感受到淮滨县加快改革、全力推进农村改革发展综合试验区建设的强烈脉动。

土地流转——让小田变大田

“当了一辈子农民,和土地打了一辈子交道,如今不再到地里干活,在这粮食加工厂务工,包吃包住,一个月500元钱,加上土地租金,一年能收入1万多元呢。”说起土地流转的好处时,马集镇66岁的农民李金山笑得合不拢嘴。

土地是农民的“命根子”。但改革开放也为农民带来了多样化的选择机会,受外出务工和受种粮比较效益低等因素的影响,不少农民对经营土地的兴趣出现了减弱趋势。

淮滨县充分认识到现实情况,通过采取租赁、承包、转让、股份合作等创新土地流转方式,念好“土地经”,引导和激励了一大批龙头企业、种植大户、专业合作社等有实力的多元主体进入土地流转领域,有效地改变了过去一家一户、品种单一、生产杂乱、技术力量薄弱的局面,推动了农业结构和农产品区域布局的调整,形成了“小农户大基地、小范围大区域、小生产大市场”的发展格局,推动了全县农业产业规模的快速扩展和质量的迅速提升。

全县17个乡镇均设立了土地流转机构,涌现出了“金贡仓”、“金农科”、“兴发”和“新曙光”等土地流转典型,探索推崇了“大户联合、订单农业、农业工厂、专业合作社”等四大土地流转模式。

据初步统计,目前,全县已流转土地55.75万亩,占全县土地面积的30.8%,其中流转耕地40.7万亩,占全县耕地面积的36.34%,流转林地7.3万亩,流转其它土地7.5万亩,1000亩以上土地流转大户达32户。

专合组织——让扁舟变大轮

淮滨县王家岗乡毛庄村是个猫爪草专业村,过去由于缺少技术,导致猫爪草质量标准不高,开拓外部市场力度不够,销售价格偏低,农民利益得不到有效保障。去年年初,乡里组织成立了“金河滩猫爪草专业合作社”,在全国首家建立了“中国猫爪草网站”,吸纳社员162人,推广“整地开畦——开沟——浇水——摆苗——封土”栽培新技术,提供产、供、销“一条龙”服务,发展猫爪草基地8000多亩,辐射带动周边地区种植猫爪草2万多亩,使种植户人均增收300多元,成为淇河沿岸农民增收的支柱产业。

目前,像“金河滩猫爪草专业合作社”这样的农民专业合作社在淮滨县如雨春笋,蔚为壮观。通过采取职能部门主导、(下转第二版)



商城县利用丰富的水利资源,大力发展渔业生产。今年全县渔业产品畅销到江苏、武汉等城市,很受消费者的欢迎。图为日前渔民们正在捕捞鱼。 丰子西 摄



□本报记者 王娟

“信阳城变化太大了,浉河两岸风景秀美,楼房多了,道路也宽阔了,看电视上山山新区很漂亮,像一座大花园。”58岁的李金国兴奋地说。5月1日上午,记者乘坐“五一”免费观光车上大家你一言我一语,说的都是信阳日新月异的变化。

在徐徐行驶的观光车上,58岁的李金国很是兴奋。他说,在李家寨镇上做生意平常来市区办事也比较多,但是没有机会集中都转转,从电视上看到“五一”期间有免费观光游特别高兴,头天晚上特意赶到市区,这下可以好好看看了。“信阳是个好地方,适宜居住,空气好,景色好,环境也很好。”家住三五八厂家属院的秋庭贵

说起信阳连连称好。今年70岁的他1991年从南阳搬到了信阳,他说,信阳近年来的城市建设、旅游等各方面都发展得很快也很好,像浉河两岸越来越美,通过浉河治理,水清了,路宽了,两岸有了护坡,有了绿化,对桥进行了亮化美化,早晚出来散步锻炼身体就喜欢来这里。“早些年浉河两岸都是土路,还很窄,河里也比较脏,现在可好了,我经常沿着浉河岸边散步。”73岁的曹玉枝早上6时就和老伴儿一起从曹家出发了,沿着浉河边走步将近一个小时来到天伦广场等候乘车,想去羊山新区看看。

“快看!这就是市政府大楼,那就是百花园。”“瞧!百花会展,信阳第十八届国际茶文化节开幕式就是在这里举行的。”“百花之窗,那边还有大屏幕呢。”当车辆行驶到羊山新区时,车内开始沸腾起来,不少人将头伸出窗外,有的还站了起来,不少都是慕名第一次前来,之前在电视上看过一些。“再没见过比百花园更好看的园子,前几天我来看过一回,里

面有各种各样的花,牡丹花的花朵大,有好多种颜色,一时半会儿哪能看得够,下次我还来再看看。”79岁的祁大爷当起了“导游员”,极力向大家讲解自己眼中的百花园。祁大爷家住西关地调三队家属院,今天带着老伴儿和孙女一起来参加观光游活动。“这里之前是一片穷乡僻壤,到处是土山包,连路都没有,你看现在大变样了,高楼多了,道路宽了,绿化也特别好,百花园这

“浉河两岸风景美,新区像座大花园”

么漂亮,真好啊!再过两三年,信阳一定会比现在更加漂亮的。”祁大爷高兴地边说。

“非常感谢王铁书记,他真是务实为民的好书记啊,没有他信阳哪能建设得这么好,我们哪能有福气乘坐免费的观光车在市内旅游观光呢。”77岁的吴桂梅下车时感激地说:“游浉河、看百花园,不仅丰富了生活,也看到了信阳翻天覆地的变化,感觉很好。”



短新闻